

Успенский ВЕСТНИК



№16 (53) сентябрь
2015 год

издается с 2010 года

www.uspenskoe-admin.ru

распространяется бесплатно

С началом учебного года!



1 сентября праздничный звонок призвал учеников первых-одиннадцатых классов за парты. Торжественные линейки прошли по всей стране, в том числе и в школах села Успенское и посёлка Горки-10.

Успенская школа – одно из старейших образовательных учреждений Одинцовского района – в этом году открыла свои двери 585 ученикам. Эта цифра превысила прошлогоднюю численность на 23 человека. Образование в школе дают традиционно отличное, о чём говорит количество золотых медалистов: в позапрошлом году их было десять, в этом – шесть. Успенская школа – лучшая в Одинцовском районе. Об этом свидетельствуют итоги независимой экспертизы знаний обучающихся, в основу которой легли результаты Основного государственного экзамена (его сдавали учащиеся 9-х классов), и результаты, показанные одиннадцатиклассниками при сдаче Единого государственного экзамена.

В этом году в образовательном учреждении сформированы три первых класса, в школе Гор-



ки-10 – четыре. Для малышей День знаний – самый значимый, ведь впереди их ждёт огромная школьная страна, где можно совершить множество замечательных открытий. А их старшие товарищи, преуспевшие в разных областях знаний, были отмечены похвальными листами, почётными грамотами и благодарственными письмами различных конкурсов и олимпиад. Награждения

прошли и в Успенском, и в Горках-10.

В школе Горки-10 отметили небольшой юбилей – полстолетия прошло с того дня, как был дан первый звонок в её стенах. Тогда учащихся было около двухсот человек, а сейчас в три раза больше.

Свои напутствия ребятам дали директора школ – Татьяна Ивановна Баканова и Оксана Бори-



кова Шарыгина, а также глава сельского поселения Успенское Владимир Горяев.

Владимир Владимирович прочитал приветственные адреса от главы Одинцовского района Андрея Иванова, где было отмечено: «Система образования Одинцовского района – одна из самых

крупных и динамично развивающихся в регионе, и перед нами стоят непростые и ответственные задачи...».

Задачи предстоит решать в каждом учебном заведении. В Успенской школе и в школе «Горки-10» с этим, как правило, справляются на «отлично».



- Акция -**Наш лес.
Посади своё дерево**

Уважаемые жители сельского поселения Успенское!
12 сентября 2015 года в Подмосковье пройдет акция «Наш лес. Посади своё дерево».

Посадка деревьев в сельском поселении Успенское состоится 12 сентября 2015 года с 11.00 до 12.00 по адресу: посёлок Сосны, дворовая территория домов №№ 17 и 18.

**- Детство -****Новогодняя ёлка
к учебному году**

1 сентября в детском саду № 52 в посёлке Горки-10 прошёл праздник, посвящённый Дню знаний, который подготовили и провели воспитатели этого дошкольного учреждения.

Этот праздник стал достойным началом нового учебного года. На мероприятии дети играли, танцевали и отгадывали загадки про школьные принадлежности, одним словом, было и весело, и познавательно. Не обошлось без сказочных героев. Баба-яга, услышав, как дети кричат «с новым годом!», принесла ёлку. Но оказалось, что речь шла не о начале календарного года, а о начале нового учебного периода. Вместе с любимыми персонажами ребята справились со всеми заданиями, украсили ёлку и отправились в путь за новыми знаниями.

**Благодарственное
письмо**

Для администрации сельского поселения Успенское одним из важнейших направлений в своей работе является социальная поддержка местных жителей.

В 2015 году главой сельского поселения Успенское Владимиром Горяевым было принято решение, что только одна категория граждан сможет воспользоваться возможностью пройти бесплатное лечение и отдохнуть в пансионатах и санаториях Одинцовского района – это ветераны Великой Отечественной войны.

В адрес администрации сельского поселения Успенское пришло Благодарственное письмо: «Сердечно благодарим администрацию Успенского поселения за предоставление нам путевок для лечения в санатории «Бэс Чада», где мы по возможности поправили свое здоровье и в хороших условиях культурно отдохнули. Весьма Вам признателены:

Головинская Клавдия Леонтьевна – участник Великой Отечественной войны;

Сильченкова Татьяна Савельевна – узник детства фашистских концлагерей;

Матвеева Надежда Петровна – член ассоциации жертв политических репрессий».

- Фестиваль -**Пирогами да блинами
завлекали мы гостей**

29 августа на Пушкинской поляне в Захарово состоялся Второй международный Фестиваль стола. В масштабном народном гулянии приняли участие свыше пяти тысяч человек, в том числе и делегация сельского поселения Успенское.



На фестивале можно было отведать блюда кухни народов мира, принять участие в реконструкции народных об-



рядов, а также поучаствовать в мастер-классах по разным жанрам народного творчества и даже поиграть в шахматы. Специалисты ресторанных дела показали всем желающим, как правильно сервировать стол. А на развернутой торговой ряды ярмарке продавцы предлагали купить не только сувениры, но и товары народного потребления.

Все 16 муниципальных образований Одинцовского района

подготовили свои вариации праздничного стола. Успенское угождало гостей пирогами и блинами, свежими овощами и фруктами.

Ненастная погода могла омрачить праздник, но сделать это не удалось. О том, что Фестиваль стола прошёл на «ура», говорят множество красочных фотографий, запечатлевших эмоции участников в этот день, а также опустевшие столы.

- Знай наших!**«Nota Bene» на фестивале
«Творчество юных»**

Эстрадно-театральная студия «Nota Bene» работает на территории сельского поселения Успенское уже не первый год. Воспитанники Алеси Саркисян и Екатерины Климушкиной активно участвуют в жизни нашего поселения и представляют Успенское на различных всероссийских и международных конкурсах.



Этим летом представители данного коллектива приняли участие в фестивале Союзного государства «Творчество юных», которому в этом году исполнилось 10 лет. Его учредители – Постоянный Комитет Союзного государства и Парламентское Собрание Союза Беларусь и России. Фестиваль проходил в два этапа. Сначала прошли региональные отборочные туры, победители которых и приехали в Анапу, чтобы представить свою страну и свой город.

Между репетициями, концертами и отдыхом на море ребята приняли участие в мастер-классах известных артистов, а также в викторине под названием «Что мы знаем о Союзном государстве?». Дети сами придумывали и задавали друг другу вопросы, в основном на исторические темы.

Эстрадно-театральная студия «Nota Bene» удивила членов профессионального жюри. Успенские звёздочки продемонстрировали не только прекрасную хореографию, но и звонкий, чистый вокал.

Домой наши ребята вернулись с дипломом «За высокий уровень исполнительского мастерства».



-Традиции-

День сельского поселения Успенское-2015

29 и 30 августа в сельском поселении Успенское отметили День поселения. Праздничные мероприятия прошли в четырёх населённых пунктах: посёлке Горки-10 и сёлах Успенское, Иславское и Уборы.



Ранним субботним утром на поле вышли спортсмены. В посёлке Горки-10 прошёл турнир по футболу на кубок главы сельского поселения. Перед церемонией его открытия с зажигательным номером выступила группа «Танцевальный мираж». Затем состоялся показательный матч двух детских команд: ФК «Горки-10» и «Медведи». И только после его окончания в игру вступили пять взрос-

лых команд. Судьёй турнира стал Егор Ларенков. По итогам упорных футбольных боёв места распределились следующим образом:

- 1 место – команда «Горки-10»;
- 2 место – команда «Феерия»;
- 3 место – команда «Успенское»;
- 4 место – команда «Звезда»;
- 5 место – команда «Снежинка».

Всем командам-участникам были вручены кубки, медали и памятные призы. Также были отмечены: «лучший бомбардир» – Арсен Абраамян («Звезда»), «лучший вратарь» – Родион Муллахметов («Феерия»), «самый ценный игрок» – Каро Паркетян («Успенское»), «за волю к победе» – Юрий Борисенко («Звезда»).

На концертных площадках жителей сельского поселения ожидало немало приятных сюрпризов. На сцене выступали коллективы Успенского и Горковского домов культуры, вокальные студии, а также профессиональные артисты и танцевальные группы. Никто не остался без внимания и музыкального подарка. Для самых маленьких гостей работали бесплатные аттракционы, и предлагалось сладкое угощение.

По традиции на празднике были отмечены заслуги жителей, которые ведут

активную общественную деятельность и участвуют в жизни поселения. Глава сельского поселения Успенское Владимир Горяев вручил благодарственные письма, цветы и ценные подарки. В этом году счастливыми обладателями велоси-

педов стали 36 человек.

Гости и жители получили заряд эмоций и хорошего настроения, повеселились от души. День рождения сельского поселения Успенское завершился красочным салютом.



- Спорт -**Две «бронзы» Спартакиады**

29 августа в Одинцове на городском стадионе состоялись финальные соревнования среди сборных команд сельских и городских поселений. Это второй этап Спартакиады, посвящённой Дню физкультурника.

В программу финальных соревнований включены легкоатлетическая эстафета, русские шашки, многоборье ГТО, гиревой спорт, мини-футбол, перетягивание каната, стритбол и пляжный волейбол.

Команда спортсменов сельского поселения Успенское во главе с Владимиром Горяевым завоевала бронзы по двум видам: стритбол и гиревой спорт. Поздравляем!

**- Инициатива -****Встречаем осень танцем**

В начале сентября в посёлке Горки-10 на спортивной площадке между домами №№ 26 и 31 и в здании ДСЮШ прошли бесплатные мастер-классы студии танцев «Тимпарк», руководителем которой является Олег Артеменков.

Ребятам и взрослым предлагалось проверить свои силы, умение красиво и гибко двигаться. Около часа под ритмы музыки желающие изучали основы таких танцевальных направлений, как поппинг, локкинг, хип-хоп, фристиль под дабстеп, вог и хаус. Стоит отметить, что в настоящее время все эти стили современного танца особенно востребованы среди молодёжи.

По словам участников, мероприятия произвели на них огромное впечатление, так как подобного рода мастер-классы в посёлке проходят довольно редко. Ребята с удовольствием повторяли движения, показанные им профессиональным танцором, внимательно слушали и импровизировали. Вечернее время и пасмурная погода не помешали всем желающим узнать много нового и интересного, получить заряд бодрости, а самое главное – провести с пользой свободное время.

**Поздравляем!****Юбилеи в сентябре отмечают:**

85 лет – Герасимова Прасковья Даниловна
85 лет – Соловьева Надежда Ивановна
85 лет – Муравьева Надежда Ивановна
75 лет – Самордин Валерий Петрович
75 лет – Гранкина Тамара Андреевна
65 лет – Беспалов Степан Степанович
60 лет – Семина Людмила Николаевна

- Спорт -**Залог успехов – активный летний отдых**

Очень насыщенным в плане спортивных и культурно-массовых мероприятий выдалось лето для обучающихся Детско-юношеской спортивной школы «Горки-10».

В июне в школе был организован детский летний оздоровительный лагерь дневного пребывания, где дети отдыхали и занимались в секциях каратэ, бокса и спортивных танцев.

Июль спортсмены секции каратэ со своим наставником Игорем Лизуновым провели на берегу Чёрного моря в Крыму, в посёлке Николаевка, где отдых совмещали с напряжёнными ежедневными четырёхразовыми тренировками. Также ребята приняли участие в учебно-тренировочном семинаре по спортивному каратэ, который прошел в Москве в середине лета, под руководством международного инструктора, тренера многих национальных команд мира Антонио Оливы Себа из Испании. Команда школы по каратэ выезжала в город Уфа Республики Башкортостан для участия в мастер-классе, который проводил главный тренер молодёжной сборной Турции Джингиз Чинар.

За лето воспитанники школы прекрасно отдохнули, значительно окрепли и хорошо подготовились к новому спортивному сезону, что показали на первых же соревнованиях. В городе Видное Московской области 22 августа состоялись соревнования по каратэ – Кубок Центрального федерального округа среди кадетов и юниоров. Это был отборочный турнир на первенство России, который состоится в сентябре. На соревнованиях Одинцовский район представили 5 спортсменов ДЮСШ «Горки-10», каждый из которых в своей категории завоевал первые места. Золотые медали привезли Валентин Жук, Василий Серебряков, Сергей Бочков, Сергей Карась и Диана Джапава.



Эти победы явились логическим завершением летнего подготовительного периода, напряжённой, целенаправленной работы тренера и воспитанников ДЮСШ «Горки-10», благодаря которой ребята блестяще открыли новый спортивный сезон 2015-2016 гг.

